
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO  DE

DOURADOS EM 23 DE OUTUBRO DE 2014.

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, às sete horas e
trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-MS,
foi realizada a reunião Ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e
decidir  sobre  a  seguinte  pauta:  1  –  Projetos  e  Ações  do  Previd  2013/2014;  2  –
Solicitações do setor Jurídico: a) Autorização para contratação do Seguro Predial em
virtude  de  mudança  de  endereço  do  Instituto;  b)  Autorização  para  contratação  de
empresa para realização de serviços de Buffet (coffe break, coquetel); c) autorização
para contratação de seguro dos dois veículos novos a serem adquiridos pelo Instituto -
Hatch  e  Suv;  d)  autorização  para  pagamentos  de  inscrições  dos  Conselheiros  que
participarão  dos  Eventos  nacionais  da  ABIPEM  e  ANEPREM  em  2014;  3  –
Comunicações  diversas  do  Instituto.  Estavam  presentes  os  seguintes  membros  do
Conselho Curador: Hélio do Nascimento, Sonia Maria Ferreira, Marcia Adriana Fokura F.
de Souza, José Viera Filho, Cleusa Ormedo de S. Marinho, José Ferreira Lopes Filho,
Albino João Zanolla, Raphael Ramos Spessoto, Osnice Lopes Coelho, Solange Ribeiro
Costa, Solange Tumelero, Cezário de Figueiredo Neto, Nilson Araújo de Figueredo e
Thania Caetano Chaves. Também presente os Diretores Financeiro, Senhor Eleandro
Aparecido Miqueletti, e Administrativo, Senhor Rafael Dornelas de Faria, bem como, o
Assessor  Jurídico,  Doutor  Ademir  de Oliveira.  A Conselheira  Solange Silva  de  Melo
justificou a ausência por motivos de saúde. Iniciado os trabalhos, foi dada a palavra ao
Diretor  Financeiro  do  Instituto,  Senhor  Eleandro  Aparecido  Miqueletti,  que  falou  aos
presentes sobre a quantidade e distribuição dos estagiários e o trabalho realizado por
cada um no Instituto. Em seguida, o Diretor Administrativo, Senhor Rafael Dornelas de
Faria, falou aos presentes sobre os projetos realizados em 2013 e 2014. Iniciou sua
apresentação mostrando um vídeo sobre o “bamboo chinês”, fazendo um comparativo
do  crescimento  deste,  destacando  sua  paciência  e  prersistência,  sendo  também
objetivos necessários para o crescimento e estruturação do Instituto.  Nos projetos e
ações  realizadas  em 2013  e  2014,  o  Diretor  destacou  o  desempenho de  todos  os
Diretores,  Servidores  e  Conselheiros  atuantes  no  Previd.  Quanto  às  ações,  foi
destacada a Informatização de todos os departamentos do Instituto, com a instalação de
programas de controle e gerenciamento de serviços de RH, protocolo, contabilidade,
análise  e  concessão  de  benefícios,  serviços  financeiro  e  orçamentário,  compras  e
licitações, dentre outros. Falou sobre a instalação da central  telefônica em razão da
necessidade de se aumentar o número de linhas,  realizar  controle de ligações para
celulares  e  interurbanos,  bem  como,  proporcionar  atendimento  diferenciado  aos
usuários já direcionando a ligação automaticamente para o setor de seu interesse. Falou
também da estruturação do site do Instituto, e lembrou que agora o site já tem a versão
Mobile, disponibilizando o acesso dos usuários por meio de dispositivos móveis. Falou
sobre os treinamentos internos que são realizados com os Servidores e Estagiários do
Insituto.  E  finalmente,  agradeceu  aos  Conselheiros,  em  nome  da  Diretoria,  pelo
desempenho de todos na realização do evento do Instituto, no último dia 07 de outubro.
O  Conselheiro  Hélio  do  Nascimento  precisou  se  retirar  da  reunião  por  motivos  de
trabalho.  Em  seguida,  os  Diretores  deram  prosseguimento  na  pauta  e  solicitaram
autorizações para as seguintes despesas: a) Autorização para contratação do Seguro
Predial  em  virtude  de  mudança  de  endereço;  b)  Autorização  para  contratação  de
empresa para prestação de serviços de Buffet (coffe break e coquetel); c) autorização
para contratação de seguro dos dois veículos novos a serem adquiridos - Hatch e Suv;
d) autorização para pagamentos de inscrições dos Conselheiros que participarão dos
eventos nacionais da ABIPEM e ANEPREM em 2014. O Diretor Administrativo solicitou
autorização de despesa para pagamento de sua inscrição, em razão de seu interesse
em participar de curso de Oratória promovido pelo Instrutor Cersi Machado, nos dias 10,



11 e 12 de novembro deste ano. Finalmente, passaram para o momento de deliberações
e  decisões.  No  que  tange  as  autorizações  para  contratação  do  Seguro  Predial,
contratação de Seguro para os dois veículos novos a serem adquiridos, e, pagamentos
das inscrições dos Conselheiros que participarão dos Eventos nacionais da ABIPEM e
ANEPREM em 2014, foram aprovadas por todos os presentes sem nenhuma ressalva.
Em relação a autorização para despesas com contratação de empresa para prestação
de serviços de Buffet, foi aprovada, porém, só poderá ser cotado valores referentes à
fornecimento de Buffet para coffe break e coquetéis fornecidos nos eventos do Instituto.
Quanto a solicitação do Diretor Administrativo, visando o pagamento da sua inscrição no
referido curso de oratória, foi aprovada por todos os presentes. Nada mais havendo a
tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a presente ata,
que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes.
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